
Den třetí 

Po příjezdu taxi v ranních hodinách na letiště do Abu Dhabí jsme se potkali s dalšími členy české 

výpravy a mohli vyrazit mikrobusem do dějiště MS Al Ain. Do mikrobusu jsme se naskládali na 

milimetr přesně, řidič byl v obležení českých kufrů, ale vydal se s úsměvem na cca 2hod. cestu do Al 

Ain. Al Ain (arabsky: ين ع  doslova "Pramen") je čtvrté největší město ve Spojených arabských , ال

emirátech, rozkládající se na samém východě emirátu Abú Dhabí u hranice s Ománem. Al Ain leží asi 

160 km východně od Abú Dhabí a 120 km jižně od Dubaje. V roce 2009 zde žilo 374 000 obyvatel.  

Po příjezdu jsme se ubytovali v univerzitním komplexu, kde se nachází zhruba 10 totožných budov, 

my bydlíme v A2 a „okupujeme“ 4 a 5 patro. Je velmi příjemné, že každý máme svůj vlastní 

jednolůžkový pokoj, přičemž vždy 2 pokoje mají společnou koupelnu. Hned po příjezdu jsme byli 

pozváni mimo plán na oběd, což jsme všichni s nadšením přijali. Toto nadšení nám však opadlo, když 

jsme spatřili asi 50 m frontu. Jídlo se vydává formou bufetu, kde si můžete vybrat vždy z 2-3 

kombinací jídel. Já musím za sebe říci, že mi zde velmi chutná, porce jsou veliké, na můj vkus snad jen 

více ostré, ale to je v tomto kraji zcela běžné.  

Ve 20.00hod. bylo plánováno slavnostní zahájení, ve 20.30hod. skutečně začalo, avšak po hodinovém 

představování delegovaných osob a vystoupení místní kultury se většina účastníků odporoučela do 

svých komplexů na zasloužený odpočinek po náročných cestách z celého světa. Toto mistrovství světa 

je historicky největší v historii, hraje zde více jak 1800 hráčů ze 121 států – prostě paráda! Po večeři 

se jdeme všichni vyspat, čeká nás zítra odpoledne první kolo. 

 

Den čtvrtý 

Po vydatné snídani se vydáváme na exkurzi univerzitním komplexem a jdeme nahlédnout do hrací 

místnosti. Po příchodu jsme šokováni, protože vidíme doslova stovky on-line šachovnic. Vše je zcela 

nové, figury se vybalují teprve z obalů a na mnoha židlích jsou ještě části igelitu, které se 

pořadatelům již nechtělo sundávat . Vypadá to tedy, že budou hrát snad všichni na on-linu, tak na 

to se již všichni těšíme. Po obědě se dozvídáme informaci, že se posouvá začátek 1. kola na 17.00hod. 

– pořadatelé nějak nestíhají. V 16.00hod. probíhá technická schůzka, kde se dozvídáme, že čekací 

doba je 30min., každý hráč dostává ještě identifikační značky, které má přilepit na partiář a 

pořadatelé je poté budou podle nich nahrávat do systému. Celá česká reprezentace poté vyráží na 1. 

kolo. Všichni jsou již natěšení, po příchodu k hrací místnosti, které činí asi 15 minut, vidíme davy lidí, 

kteří se chtějí dostat do hrací místnosti, avšak je zavřeno . Pořadatelé evidentně nezvládají 

organizaci tak masové akce. Po půlhodině se dozvídáme, že kategorie do 16 let a část do 14 let hraje 

ve vedlejší budově prostě chaos. Poté se otevírá jedna část dveří, kde se začne mačkat asi 1000 lidí. 

Začíná malá panika, kde se chtějí lidé zřejmě umačkat. Toto jistě nebylo pro děti vůbec pěkný vstup 

do turnaje, po jisté fyzické námaze se nám podaří protlačit děti do hracího sálu, kde si však již musí 

poradit sami, všechny doprovodné osoby zde tentokráte nemohou. Poté někteří rodiče zůstávají u 

hrací místnosti a ostatní se vydají zpět na své ubytování. Já šel také a těšil se, až si pustím on-line 

přenos všech našich dětí. Když jsem však otevřel oficiální stránky, byl jsem jako opařený, po on-line 

přenosech ani vidu ani slechu… Poté mi to došlo, zde díky ropě není žádný problém ve financích, tak 
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si hoši arabští řekli, že chtějí ty nejlepší šachovnice. Objednali si proto nové on-line šachovnice, ale 

děti na nich budou jen hrát a nebudou se vysílat do světa, tomu říkám frajeřina za několik miliónů. 

Hráči BŠŠ získávají první den 3 body, což je docela dobrý vstup. Každá partie bude složitá a každý hráč 

musí předvést své maximum, konkurence je opravdu světová. Já osobně připravuji Martinu, Naty a 

Kristýnu. Lucku zajišťuje David Kaňovský a Petra Marek Vokáč. Po večeři hurá na kutě, ať to zítra 

zlepšíme. 

Den pátý 

Po snídani již probíhají první přípravy, pro některé se nedaří nalézt partie, naopak u Martiny, která 

hraje s 1. nasazenou hráčkou ELO 2298, jich nacházím okolo 200. Partie tohoto kola byly mnohem 

delší, než první den. Remizují Petr, Lucka a Kristýna. Vyhrává opět Naty a jako poslední dohrává 

Martina. Téměř po 5 hodinové bitvě nakonec své soupeřce podlehne, ale bylo to více, než důstojné 

proti ratingově nejlepší hráčce světa do 16 let. Pořadatelé nabízejí pro všechny účastníky každý den 

doprovodný program, je možné navštívit poušť, ZOO, zahrady, muzeum a další. Co je jistě velmi 

příjemné, veškerá doprava je zcela zdarma. Večer jsme se domluvili, že většina výpravy BŠŠ pojede na 

dopolední výlet do pouště. Bylo v tom sice jisté riziko – únava horkem, ale když o to hráči tak stáli, tak 

jsme svolili.  

 

Den šestý 

Po snídani nastupujeme do autobusu a vyrážíme směr neznámo kam, po cestě míjíme potulující se 

velbloudy a přijíždíme do resortu, který je obehnán velkou zdí. Po výstupu zjišťujeme, že to není zcela 

tak, jak jsme si představovali. Je to zde děláno pro turisty, zřejmě velmi bohaté, protože 2lůžkový 

pokoj v hotelu zde stojí okolo 20 000,- Kč/den. Byl zde 3hodinový rozchod, navštívili jsme zahrady, 

procházku okolo bazénu, někteří si zajezdili na písku čtyřkolkami. Rozhodli jsme se ještě vystoupit 

z resortu a vyšli kousek do pouštních dun, kde jsme zjistili, že písek je jako mouka a má zajímavou 

červenou barvu. Sice to nebylo dle našich představ, ale i tak to byl zajímavý zážitek. Poté však rychle 

do klimatizovaného autobusu a hurá nazpátek, je třeba poobědvat a připravit se na  3.kolo. 

Držte nám palce!  

 


